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INVITO A PRESENTARE CONTRIBUTI - GENTES N. 10/2023 
DATA DI SOTTOMISSIONE dei contributi: 30 novembre 2023 
La call per Gentes 10/2023 è ufficialmente aperta. Chiunque desideri proporre un contributo può inviare il proprio articolo (minimo 20.000 caratteri - massimo 50.000 caratteri, spazi inclusi) entro il 30 novembre  2023. 
“ Lo spazio fra letteratura, arti, e scienze linguistiche: mappe, orizzonti, confini, cartografie”.
Il decimo numero (anno X) di Gentes. Rivista di Scienze Umane e Sociali, intende promuovere una riflessione sulla spazialità della scrittura letteraria, delle arti e delle scienze linguistiche. Secondo la visione della rivista, lo spazio rappresenta un linguaggio comune a tutte le esperienze della comunicazione e si manifesta nelle realtà testuali dove i concetti di orizzonte, di confine, di limite, di territorio definiscono mappe e cartografie in prospettiva narrativa, estetica e geografica. Le categorie spazio-temporali a partire dal Rinascimento hanno contrassegnato i linguaggi dell’arte, della letteratura e della scienza, progressivamente interpretando i concetti di limite e frontiera, di centro e di periferia, di rappresentazione del sé e dell’altro, e, infine, stabilendo nuove connessioni trans-testuali e trans-mediali.  

Principali linee di ricerca:
Spazio e potere; spazio e territorio; spazio e narrazione; spazio e percezione; spazio e retorica.

Ogni articolo deve essere corredato da:
Un abstract nella lingua dell'articolo e in inglese; 
parole chiave (4) nella lingua dell'articolo e in inglese;
indicazione della sezione della rivista a cui l'articolo è destinato;
breve profilo bio-bibliografico dell'autore (massimo 10 righe).
 Si prega di seguire le linee guida editoriali della rivista per la stesura del testo. Non saranno prese in considerazione le proposte in un formato diverso. Tutti gli articoli saranno sottoposti a blind peer review da parte di revisori esterni. I revisori valuteranno l’articolo come: a) accettato, b) accettato con suggerimenti di miglioramento, c) non accettato. I risultati della revisione saranno comunicati agli autori entro un lasso di tempo ragionevole, in modo da poter apportare miglioramenti al testo, tenendo conto dei suggerimenti dei revisori.
Gli articoli possono essere inviati come allegato in formato .doc a gentes@unistrapg.it L'oggetto dell'e-mail deve contenere il cognome dell'autore, il titolo dell'articolo e la sezione della rivista a cui è destinato.

Recensioni, comunicazioni, interviste
Per inviare una recensione, una comunicazione o un'intervista (massimo 10.000 caratteri), è possibile inviare il file via e-mail come allegato, rispettando gli standard editoriali e utilizzando il formato .doc, a gentes@unistrapg.it. Il comitato editoriale comunicherà l'accettazione della proposta in tempi brevi.
